

2026/2/1 下午 07:14:32

唱歌學中文！聖地牙哥中華學苑卡拉OK大賽 學分班二甲奪冠

#北美洲 #美國 #聖地牙哥中華學苑 #San Diego Chinese Academy #卡拉OK比賽

全球華文網

活動時間：2019-04-06

（世界日報訊）聖地牙哥中華學苑（SDCA）3月30日舉行年度「卡拉OK比賽」，由學分班二甲「對面的女孩看過來」獲得冠軍，每位學生都是「夜空中最亮的星」，拿著「青春修煉手冊」，一起「美了美了」！

中華學苑是聖地牙哥第一所將「唱歌學華語」的理念，融入華語教學與實作的中文學校，每年定期舉行卡拉OK大賽，廣受僑學界好評，也是其他中文學校模仿對象。校長孫麗敏表示，學生從流行歌曲中學習中文，不僅可推廣華語樂壇的創作歌曲，也讓學生從歌詞中輕易理解字詞，寓教於樂，台下家長也熱情澎湃，啦啦隊表現更顯精采，感謝僑務委員會的幫助。

本屆比賽曲目包括逃跑計畫的「夜空中最亮的星」、任賢齊「對面的女孩看過來」、TFBOYS「青春修煉手冊」和小沈陽、湯潮的「美了美了」，由僑務諮詢委員黃莉莉、傅家康和中文老師鍾奇杰擔任評審，頒發獎盃和獎金。鍾奇杰說：「學生表現十分出色，一致的服裝、演出投入，還有老歌新唱，載歌載舞。」

學分班二甲「對面的女孩看過來」演出生動，五名少年就像沙灘男孩般，向唯一的曼妙女郎展開熱烈追求，將歌詞的意境傳達得惟妙惟肖，因此封王。學分班一甲「夜空中最亮的星」拿下第二，學分班三甲「青春修煉手冊」和學分班一乙「美了美了」並列第三，演唱實力堅強。黃莉莉強調，整個比賽精采熱鬧，在孫校長帶領下，活力充沛，氣氛融洽。

傅家康表示，中華學苑從六年前試辦「卡拉OK比賽」，當時忐忑不安，不知能否成功，現在已變成校內大事。過去學生從偷看手抄、偷聽手機表演，到現在演唱自然，充分表現團體精神，合作無間，實已證明中華學苑收穫豐碩。

2026/2/1 下午 07:14:32

唱歌學中文！聖地牙哥中華學苑卡拉OK大賽 學分班二甲奪冠

#北美洲 #美國 #聖地牙哥中華學苑 #San Diego Chinese Academy #卡拉OK比賽

全球華文網

活動時間：2019-04-06



唱歌學中文！聖地牙哥中華學苑卡拉OK大賽 學分班二甲奪冠1



唱歌學中文！聖地牙哥中華學苑卡拉OK大賽 學分班二甲奪冠2